BASE 16 MM



Robusta base di protezione dei cavi, autocicatrizzante sui bordi tagliati e che consente un'installazione semplice e uniforme. Protegge i cavi provenienti da terra. Tutti i prodotti della gamma sono trattati in superficie con Magnelis, un rivestimento metallico all'avanguardia adatto anche agli ambienti più ostili, estremamente efficace nella protezione da corrosione e con un impatto decisamente contenuto sull'ambiente.

Codice articolo: 0666930

Quantità per confezione 5 pz.

Diametro 16 mm

Peso 205 g

Base 16mm

Informazioni tecniche

Scheda tecnica

Diametro 16 mm

Lunghezza 60 mm

Larghezza 55 mm

Pmflex^{**}

Scheda tecnica

Altezza 45 mm

Quantità per confezione 20 pz.

Material Magnelis

Pmflex:

Prodotti correlati







Base 16 mm

Codice articolo: 0666930

Base 16 mm

Codice articolo: 0666930

Base 16 mm

Codice articolo: 0666930







Base 16 mm

Codice articolo: 0666930

Base 16 mm

Codice articolo: 0666930

Base 16 mm

Codice articolo: 0666930